

Kisállattenyésztői önéletrajz

Név: Vémi Lajos

Törzsszám: 4727

Lakcím: 3388 Poroszló, Petőfi út 36.

Telefonszám: +36-30/6326525

E-mail cím: vemi2@gmail.hu

Születési dátum: 1957.02.21.

Állampolgárság: magyar

Betölteni kívánt tisztség: Röpgalamb szakosztály elnök

Szakmai tapasztalat: aranykoszorús röptető, többszörös Champion, országos és nemzetközi bajnoki címek, Európa plakett kitüntetés

Szakmai önéletrajz

Röpgalambokkal kapcsolatos vonzalmam gyerekkoromra nyúlik vissza. Szervezett formában harmincöt éve kezdtem tenyésztetni Budapesti Magasröptű Keringő galambokat. Ezzel egy időben B-14 egyesület, illetve az MGKSZ tagja lettem.

Kellő tapasztalatszerzés után megválasztottak egyesületi Röptitkárnak, majd ezt követően a Röpszakosztály Versenybizottságának tagja is lettem.

További években Versenybizottság Elnöki tisztségére jelöltek, ezt követően megtiszteltek a tenyésztőtársak a Röpgalamb Szakosztály Elnöki tisztségének jelölésével. Úgy fogadtam el a jelölést, hogy egymást támogatva, mindenki kiveszi a részét a feladatból. Úgy tudom értékelni ezt az időszakot, ami már tizenöt évre nyúlik vissza, hogy ezt a fajta támogatást, amit kértem, meg is kaptam.

Ennek a szellemiségében minden év elején megbeszélve az éves teendőket, munkatervet, versenykiírásokat készítettünk, és ragaszkodva a munkatervhez, ütemezve végezzük feladatainkat. Úgy értékelem, hogy elenyésző kivétellel ez zökkenőmentesen meg is történt.

Programtervezet

A fent említett Röpszakosztály napi teendőit figyelembe véve, ami gyakorlatilag meghatározza az éves feladatainkat, egy hosszú távú elképzelést szeretnék megemlíteni, ami két fő részre bontható.

Minden választott és vállalt pozíció felelősséggel jár, és annak megfelelően felelősséggel is kell végezni. Az egyik legfontosabb felelősség ebből azok a röpgalamb fajták, ami a szakosztály felügyelete alatt állnak, megbecsült genetikai értékeket képviselnek országon belül és határokon túl. Tisztelik, szeretik, kedvelik, és elismerően nyilatkoznak ezekről a röpgalamb fajtákról. Ennek megfelelően mindent figyelembe véve első számú

kötelességünknek kell tartani a fajtak genetikai értékének megtartását, és a jövőt illetően a közös munka eredményeképpen az esetleges finomítgatását, javítgatását.

A másik rendkívül fontos dolog egy szervezet életében, hogy az egységes szemlélet, gondolkodás irányába, közös munkával képesek legyünk képviselni ezeket a röpgalamb fajtákat.

Ez a tervezet két pillérre épül: egy értékre, amit a röpgalambok képviselnek, és egy értékmegővásra, ami a közösség egységes tenyésztői gondolkodásán alapszik. Ez a néhány soros programtervezet lehetne színesebb, bővebb, megnyerőbb is akár, de ennek nem az a lényege, hogy az ember olyanokat írjon, amit az esetleges megválasztása után hagy a felejtés homályába eltűnni. Ennek a megvalósításához kérem a tenyésztőtársak hasonló gondolkodását és pozitív hozzáállását.

Kelt: Poroszló, 2022. december 08.

Köszönettel:

Vémi Lajos